Российский научный фонд извещает о проведении открытого публичного конкурса на получение грантов Фонда по приоритетному направлению деятельности Российского научного фонда «Проведение фундаментальных научных исследований и поисковых научных исследований международными научными коллективами».

Открытый публичный конкурс проводится совместно с Государственного фонда естественных наук Китая (далее – NSFC).

Гранты выделяются на осуществление фундаментальных научных исследований и поисковых научных исследований в 2025 – 2027 годах по следующим отраслям знаний:
Математика, информатика и науки о системах;

Физика и науки о космосе;

Химия и науки о материалах;

Науки о Земле;

Инженерные науки.
В конкурсе могут принимать участие проекты международных научных коллективов, каждый из которых состоит из российского научного коллектива и зарубежного научного коллектива.
Грант NSFC предоставляется зарубежному научному коллективу, осуществляющему на базе организации, удовлетворяющей условиям Программы поддержки совместных исследовательских проектов NSFC-RSF Joint Research Groups, фундаментальные научные исследования и поисковые научные исследования, на безвозмездной и безвозвратной основе по результатам конкурса на условиях, предусмотренных NSFC.

Необходимым условием предоставления гранта Фонда является получение зарубежным научным коллективом гранта NSFC на осуществление проекта.
Руководитель проекта должен иметь не менее десяти различных публикаций в ведущих рецензируемых российских и зарубежных научных изданиях, опубликованных в период с 1 января 2019 года до даты подачи заявки.

Размер гранта составляет от 4 (четырех) до 7 (семи) миллионов рублей ежегодно.
Организация и зарубежная организация должны представить в составе заявки на участие в данном конкурсе письмо (письма) о согласии на предоставление необходимой инфраструктуры и оборудования для реализации проекта, о планах и сроках работ, предполагаемых к выполнению в рамках проекта, о порядке использования результатов интеллектуальной деятельности, созданных совместным творческим трудом в процессе реализации проекта, об осведомленности о требованиях Фонда, предъявляемых к научному коллективу. Письмо (письма) должно быть подписано уполномоченными представителями организации и зарубежной организации.
Доля членов научного коллектива, непосредственно занятых выполнением научных исследований, в возрасте до 39 лет включительно в общей численности членов научного коллектива должна составлять не менее 50 (пятидесяти) процентов в течение всего периода практической реализации проекта.

Общее число членов научного коллектива (вместе с его руководителем) должно составлять от 4 до 10 человек.

Срок предоставления заявок: 26 апреля 2024 года (до 17.00)

Более подробная информация доступна по ссылке: https://rscf.ru/upload/iblock/147/0kpdogb8f2h8m3lnsk4f71lecw7swlxb.pdf
Контактная информация:  сотрудники сектора грантов и программ (4722) 30-13-00 * 21-83, (4722) 30-14-67, (4722) 30-13-00 * 20-83

