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ПРОГРАММНЫЙ КОМИТЕТ

Абдирайымова Г. С., доктор социологических наук, профессор, заведующая кафедрой социологии и социальной работы Казахского Национального университета им. аль-Фараби, Алматы, Казахстан.

Алексеенок А. А., доктор социологических наук, заведующий кафедрой социологии и информационных технологий Среднерусского института управления – филиал Российской академии народного хозяйства и государственной службы при Президенте Российской Федерации, Орел, Россия.

Благоевич М., доктор социологических наук, главный научный сотрудник Института общественных наук, Белград, Сербия.

Василенко Л. А., доктор социологических наук, профессор кафедры общественных связей и медиаполитики Российской академии народного хозяйства и государственной службы при Президенте Российской Федерации, заместитель Председателя правления автономной некоммерческой организации «Евразийское содружество», Москва, Россия.

Вишневский Ю. Р., доктор философских наук, профессор, профессор Уральского государственного технического университета, Екатеринбург, Россия.

Гаджимурадова Г. И., кандидат философских наук, доцент кафедры демографической и миграционной политики МГИМО МИД России, ведущий научный сотрудник Института демографических исследований Федерального научно-исследовательского социологического центра РАН, Москва, Россия.

Зубок Ю. А., доктор социологических наук, профессор, заместитель директора, руководитель Центра социологии молодежи Института социально-политических исследований Федерального научно-исследовательского социологического центра Российской академии наук, Москва, Россия.

Кублицкая Е. А., кандидат философских наук, ведущий научный сотрудник Института демографических исследований Федерального научно-исследовательского социологического центра РАН, Москва, Россия.

Ламажаа Ч. К., доктор философских наук, ведущий научный сотрудник Центра политологии и политической социологии Института социологии Федерального научно-исследовательского социологического центра РАН, Москва, Россия.

Мартинович В. А., доктор теологии Венского Университета, доцент, заведующий кафедрой апологетики Минской Духовной Академии, Беларусь.

Михалик Я., доктор социологических наук, профессор, заведующий кафедрой политических наук, декан факультета социальных наук Университета святых Кирилла и Мефодия, Словения.

Накова А., PhD, заместитель директора Института философии и социологии Болгарской академии наук, София, Болгария.

Певная М. В, доктор социологических наук, заведующая кафедрой социологии и технологий государственного и муниципального управления Уральского федерального университета, Екатеринбург, Россия.

Проказина Н. В., доктор социологических наук, заведующий кафедрой психологии и социологии управления Алтайского филиала Российской академии народного хозяйства и государственной службы при Президенте Российской Федерации, Барнаул, Россия.

Рикуччи Р., доктор социологических наук, доцент, Председатель программы «SAR – Социология и антропология религии» Американской антропологической ассоциации, Туринский университет, Департамент культуры, политики и общества Социология ислама и социология межнациональных отношений, Рим, Италия.

Ростовская Т. К., доктор социологических наук, профессор, заместитель директора, руководитель отдела семьи и семейно-демографической политики Института демографических исследований Федерального научно-исследовательского социологического центра РАН, Москва, Россия.

Сосунова И. С., доктор социологических наук, профессор, руководитель Центра социальной экологии и прикладной социологии Российского экологического федерального информационного агентства, Москва, Россия.

Титаренко Л. Г., доктор социологических наук, профессор кафедры социологии Белорусского государственного университета, Минск, Республика Беларусь, ассоциированный сотрудник Социологического Института РАН, Санкт-Петербург, Россия.

Тощенко Ж. Т., член-корреспондент Российской академии наук, доктор философских наук, профессор социологического факультета Российского государственного гуманитарного университета, Москва, Россия.

Цацановска Р., доктор социологических наук, профессор, заведующая кафедрой социологии, заведующая докторантурой (экология – социальные науки) Института социологических, политических и юридических исследований Университета Святых Кирилла и Мефодия – Скопье, г. Скопье, Северная Македония.

Цвиткович И., доктор социологических наук, профессор, действительный член Академии наук и искусств Боснии и Герцеговины, Босния и Герцеговина.

Черныш М. Ф., член-корреспондент Российской академии наук, доктор социологических наук, директор Федерального научно-исследовательского социологического центра Российской академии наук, Москва, Россия.

Чиприани Р., почётный профессор социологии Университета Рим-III, Экс-Президент Итальянской социологической ассоциации, Экс-Президент XX Исследовательского комитета «Социология религии» Международной социологической ассоциации (1990-1994), г. Рим, Италия.

РУКОВОДИТЕЛИ ОРГАНИЗАЦИОННОГО КОМИТЕТА

Мансуров В. А., доктор философских наук, профессор, Президент Российского общества социологов, главный научный сотрудник Института социологии Федерального научно-исследовательского социологического центра, Москва, Россия, Председатель Оргкомитета.

Шаповалова И. С., доктор социологических наук, заведующий кафедрой социологии и организации работы с молодёжью института общественных наук и массовых коммуникаций НИУ «БелГУ», Белгород, Россия, сопредседатель Оргкомитета.

Лебедев С. Д., кандидат социологических наук, доцент, руководитель лаборатории «Социология религии, культуры и коммуникаций кафедры социологии и организации работы с молодёжью института общественных наук и массовых коммуникаций НИУ «БелГУ», Белгород, Россия, сопредседатель Оргкомитета.

ЧЛЕНЫ ОРГКОМИТЕТА

Поленова М. Е., кандидат педагогических наук, заместитель директора института общественных наук и массовых коммуникаций НИУ «БелГУ», Белгород, Россия.

Королёва К. Ю., кандидат философских наук, заведующий кафедрой социальной работы института, заместитель директора по научной и международной деятельности института общественных наук и массовых коммуникаций НИУ «БелГУ», Белгород, Россия.

Липич Т. И., доктор философских наук, заведующий кафедрой философии и теологии института общественных наук и массовых коммуникаций НИУ «БелГУ», Белгород, Россия.

Кожемякин Е. А., доктор философских наук, заведующий кафедрой коммуникативистики, реклАмы и связей с общественностью института общественных наук и массовых коммуникаций НИУ «БелГУ», Белгород, Россия.

Хашаева С. В., кандидат социологических наук, доцент кафедры социологии и организации работы с молодёжью института общественных наук и массовых коммуникаций НИУ «БелГУ», Белгород, Россия.

Кисиленко А. В., кандидат социологических наук, доцент кафедры социологии и организации работы с молодёжью института общественных наук и массовых коммуникаций НИУ «БелГУ», Белгород, Россия. 

Ковальчук О. В., кандидат философских наук, доцент кафедры социологии и организации работы с молодёжью института общественных наук и массовых коммуникаций НИУ «БелГУ», Белгород, Россия.

Чернышева Е. А., кандидат социологических наук, доцент кафедры социологии и организации работы с молодёжью института общественных наук и массовых коммуникаций НИУ «БелГУ», Белгород, Россия.

Семченко И. В., кандидат социологических наук, доцент кафедры социологии и организации работы с молодёжью института общественных наук и массовых коммуникаций НИУ «БелГУ», Белгород, Россия.

Валиева И. Н., старший преподаватель кафедры социологии и организации работы с молодёжью института общественных наук и массовых коммуникаций НИУ «БелГУ», Белгород, Россия.

Заводян И. С., старший преподаватель кафедры социологии и организации работы с молодёжью института общественных наук и массовых коммуникаций НИУ «БелГУ», Белгород, Россия.

Благорожева Ж. О., ассистент кафедры социологии и организации работы с молодёжью института общественных наук и массовых коммуникаций НИУ «БелГУ», Белгород, Россия.

Махмутова К.А., делопроизводитель кафедры социологии и организации работы с молодёжью института общественных наук и массовых коммуникаций НИУ «БелГУ», Белгород, Россия.

ЭКСПЕРТНОЕ ЗАСЕДАНИЕ

10-00 – 14-00, модераторы С. Д. Лебедев, Е. А. Кублицкая, И. В. Лютенко

администраторы заседания Ж. О. Благорожева, К. А. Махмутова

Приветственное слово:

Каргина Ирина Георгиевна, доктор социологических наук, профессор кафедры социологии, начальник управления учебно-организационной работы Федерального государственного автономного образовательного учреждения высшего образования «Московский государственный институт международных отношений (университет) Министерства иностранных дел Российской Федерации», Москва, Россия.

ЭКСПЕРТНЫЕ ПЛЕНАРНЫЕ ДОКЛАДЫ

Кублицкая Елена Александровна, кандидат философских наук, ведущий научный сотрудник Отдела этнодемографических, религиозных и интегративных процессов Института демографических исследований – обособленного подразделения Федерального государственного бюджетного учреждения науки Федерального научно-исследовательского социологического центра Российской академии наук (ИДИ ФНИСЦ РАН), Москва, Россия.

Методолого-методический анализ соотношения религиозной и конфессиональной самоидентификаций (на примере изучаемых субъектов РФ)

Лебедев Сергей Дмитриевич, кандидат социологических наук, доцент, руководитель лаборатории «Социология религии, культуры и коммуникаций кафедры социологии и организации работы с молодёжью Белгородского государственного национального исследовательского университета, Белгород, Россия.

Рефлексия религии современной российской молодёжью: к постановке вторичных гипотез (на материалах межрегионального исследования)

Лютенко Ирина Викторовна, младший научный сотрудник Отдела этнодемографических, религиозных и интеграционных процессов Института демографических исследований – обособленного подразделения Федерального государственного бюджетного учреждения науки Федерального научно-исследовательского социологического центра Российской академии наук (ИДИ ФНИСЦ РАН), Москва, Россия.

Социокультурные представления коренной и приезжей молодежи с нетрадиционной религиозностью (социологический опрос студенчества)

Максимович Марианна, PhD (экономика), ведущий научный сотрудник Центра экономических исследований Института общественных наук, Белград, Сербия.

Благоевич Мирко, PhD (социология), главный научный сотрудник Центра социологических и антропологических исследований, руководитель Форума по религиозным вопросам (FOREL) Института общественных наук, Белград, Сербия.

Дзен-буддизм в традиции, культуре и обществе Японии

Фарахутдинов Шамиль Фаритович, кандидат социологических наук, доцент, старший научный сотрудник Тюменский научный центр СО РАН, Тюмень, Россия.

Клюева Вера Павловна, кандидат исторических наук, ведущий научный сотрудник Тюменский научный центр СО РАН, Тюмень, Россия.

Этнонациональные установки студенческой молодёжи в Тюменском регионе

Белова Татьяна Павловна, кандидат философских наук, доцент кафедры социологии, социальной работы и управления персоналом Ивановского государственного университета, Иваново, Россия.

Этноконфессиональная идентификация религиозного меньшинства (на примере Церкви Христиан Адвентистов Седьмого Дня России)

Жукова Евгения Васильевна, заведующий отделом эпидемиологии и профилактики Государственного казенного учреждения здравоохранения Московской области «Центр по профилактике и борьбе со СПИДом и инфекционными заболеваниями», Москва, Россия. 

Пронин Александр Юрьевич, кандидат медицинских наук, главный врач Государственного казенного учреждения здравоохранения Московской области «Центр по профилактике и борьбе со СПИДом и инфекционными заболеваниями», Москва, Россия. 

Шилова Валентина Александровна, кандидат социологических наук, ведущий научный сотрудник Института социологии Федерального научно-исследовательского социологического центра Российской академии наук, Москва, Россия. 

Стереотипы жителей Московской области в связи с заболеванием ВИЧ-инфекцией и их установки на здоровьесберегающее поведение и духовную жизнь

Павлюткин Иван Владимирович, кандидат социологических наук, старший научный сотрудник Лаборатории «Социология религии» Православного Свято-Тихоновского университета, Москва, Россия. 

Зуева Анна Владимировна, научный сотрудник Лаборатории «Социология религии» Православного Свято-Тихоновского университета, Москва, Россия.

Сетевые исследования крестного родительства: возможности и ограничения

Семченко Ирина Владимировна, кандидат социологических наук, доцент кафедры социологии и организации работы с молодежью доцент кафедры социологии и работы с молодежью Белгородского государственного национального исследовательского университета, Белгород, Россия.

Особенности межнациональных отношений в полиэтнических поселениях (на примере Белгородской области)

Соколова Лира Юрьевна, директор социологического отдела ООО «АС-Холдинг», Москва, Россия; аспирант Белгородского государственного национального исследовательского университета, Белгород, Россия.

Ханова Елена Владимировна, генеральный директор, ведущий социолог ООО «АС-Холдинг», Москва, Россия.

Факторы межэтнической напряженности и конфликтов на территории России

Богатова Ольга Анатольевна, доктор социологических наук, доцент, профессор кафедры социологии и социальной работы Национального исследовательского Мордовского государственного университета им. Н. П. Огарёва, Саранск, Россия.

Долгаева Евгения Ивановна, кандидат социологических наук, доцент, доцент кафедры социологии и социальной работы Национального исследовательского Мордовского государственного университета им. Н. П. Огарёва, Саранск, Россия.

Социальная деятельность православных социально ориентированных организаций и добровольческих групп в регионе: структура и цели

Гузельбаева Гузель Яхиевна, кандидат социологических наук, доцент, старший научный сотрудник, НИЛ Digital Media Lab, Казанский федеральный университет; доцент кафедры истории, философии и социологии, Казанский государственный медицинский университет, Казань, Россия.

Отношение молодых людей к религиозным организациям, духовным лидерам и цифровизации религиозной сферы на фоне постпандемии

ДОКЛАДЫ К ОБСУЖДЕНИЮ

Бессчетнова Оксана Владимировна, доктор социологических наук, доцент, профессор кафедры социологии и медиакоммуникаций Российского государственного университета социальных технологий, Москва, Россия.
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